

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИОРДАНИИ ОТ 16 МАРТА 1969 ГОДА  
НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

По поручению моего правительства имею честь обратить внимание Вашего Превосходительства на серьезные налеты со стороны Израиля против гражданских населенных пунктов в Иордании, что является вопиющим нарушением резолюции о прекращении огня и соглашения о перемирии.

Вчера 15 марта 1969 года четыре израильских реактивных истребителя в течение пятнадцати минут бомбили и обстреливали деревни Шунах Аль-Шамалиях, Ваккас и Замалиях, используя ракеты и пулеметы.

В результате были убиты два фермера и девять ранено. Было уничтожено два гражданских автомобиля, а также повреждены пять автомобилей и трактор. Кроме того, были серьезно повреждены фермы.

Сегодня 16 марта 1969 года в 6 ч. 30 м. по местному времени израильские реактивные самолеты один за другим подвергли бомбардировке и обстрелу различные гражданские населенные пункты, находящиеся глубоко на территории Иордании. При этом использовались напалм, ракеты и пулеметы.

Районы юго-западной части Аммана и его окрестности, Яраш и Шубак подвергались систематическим налетам со стороны Израиля с 6 ч. 30 м. до 10 ч. 05 м.

В результате было убито три гражданских лица и семь ранено, причем один серьезно. Было уничтожено пять автомобилей и дом.

Во время своих последних нападений на иорданских фермеров и сельских жителей Израиль вновь применял напалмовые бомбы. На подобные случаи обращалось внимание Совета Безопасности в прошлом, но не было принято соответствующих мер. Ваше Превосходительство несомненно понимает, что если позволить Израилю бесконтрольно применять напалм и другое разрушительное оружие в прямое нарушение резолюции

Организации Объединенных Наций о прекращении огня, то он будет и далее осуществлять еще больше нарушений и актов агрессии.

Прошу распространить настоящее письмо в качестве официального документа Совета Безопасности.

Примите и проч.

Мухаммед Х. ЭЛЬ-ФАРА  
Посол  
Постоянный представитель Иордании